



KOMENDA GŁÓWNA POLICJI

BIURO FINANSÓW

WYDZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

ul. Domaniewska 36/38; 02-672 Warszawa; tel. 22 60 120 44; fax 22 60 118 57
zamowieniakgp@policja.gov.pl

L.dz. FZ. 8679../15

Warszawa, 11.12.2015 r.

Do wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia publicznego

Dot. postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na Zakup 1 szt. policyjnego samochodu osobowego nieoznakowanego typu VAN do przewozu 6 osób, nr sprawy 248/Ctr/15/DG

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.) Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1

W punkcie 1.4.1.1 minimalnym wymaganiem do spełnienia jest „Pojazd kategorii M1 o nadwoziu zamkniętym całkowicie przeszklonym z liczbą miejsc siedzących (w tym kierowcy) dla 6 osób z dachem o konstrukcji oraz poszyciu wykonanym z metalu”

Czy dopuszczą Państwo samochód z liczbą miejsc siedzących (w tym kierowcy) dla 7 osób, spełniając tym samym warunki punktu 1.5.1 który mówi o tym, że „Pojazd musi być przystosowany do przewożenia w jego wnętrzu :

- a) I rząd siedzeń – 2 osób (w tym kierowcy)*
- b) II rząd siedzeń – 2 osób*
- c) III rząd siedzeń – 2 osób (w tym przypadku 2 lub 3 osób w zależności od potrzeby – w III rzędzie zamontowanie siedzenia / ławki 3 osobowej)*

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ i wymaga, aby zaoferowany pojazd przeznaczony był do przewozu 6 osób (w tym kierowcy) w układzie siedzeń:

- a) I rząd siedzeń – 2 osób (w tym kierowcy)
- b) II rząd siedzeń – 2 osób
- c) III rząd siedzeń – 2 osób

Pytanie nr 2

W punkcie 1.4.8.10 minimalnym wymaganiem do spełnienia jest „podłokietniki po obu stronach wszystkich foteli pojazdu”.

Czy ze względu na zastosowanie w III rzędzie siedzenia 3 osobowego (jeśli taka opcja zostanie dopuszczona), gdzie fabrycznie nie ma możliwości zastosowania podłokietników dopuszczą Państwo samochód bez podłokietników w 3 rzędzie siedzeń ?

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ i tym samym nie dopuszcza zastosowania 3 foteli w III rzędzie siedzeń.

Powyższe odpowiedzi są wiążące dla stron postępowania.

ZASTĘPCA NACZELNIKA
WYDZIAŁU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
BIURA FINANSÓW
KOMENDY GŁÓWNEJ POLICJI
Anna LUCHCIŃSKA